

**Fișa de evaluare a rezultatelor științifice
privind implementarea proiectului:**

Cifra... 16.80012.08.07 A

Titlul proiectului... Elaborarea unui plan metodice privind creșterea și
extinderea clustrelor în R. M.
Directorul proiectului... Tordachi Victoria, dr.

1.	Noutatea și valoarea rezultatelor științifice, demonstrate prin lucrări originale publicate în reviste de specialitate, referate la conferințe, patente, brevete de invenție, certificate de autor etc.			
	foarte înaltă <input checked="" type="checkbox"/>	Înaltă <input type="checkbox"/>	modestă <input type="checkbox"/>	insuficientă <input type="checkbox"/>
Aprecierea narativă a noutății și valorii rezultatelor științifice (opțional) <i>Teme propuse pentru investigații științifice de actualitate ridicată, atât pentru autoritățile publice pentru antreprenori, precum și pentru subiecții de interes în cercetare științifică în concordanță cu tendințele de dezvoltare tehnologică în țară și UE</i>				
2.	Aplicarea practică a rezultatelor			
		DA	NU	
	Tehnologii și materiale noi, mostre elaborate, noi soiuri de plante și specii de animale, modele de utilitate, obiecte de artă, produse cu drept de proprietate intelectuală etc.	<input checked="" type="checkbox"/>		
	Aprecierea narativă (opțional) <i>Considerăm "Yield" elaborat în cadrul acestui proiect drept "obiect de PI"</i>			
	Utilizarea rezultatelor (implementarea actuală)	<input checked="" type="checkbox"/>		
	Utilizarea rezultatelor (perspective de implementare)	<input checked="" type="checkbox"/>		
Aprecierea narativă (opțional) <i>Rezultatele acestor cercetări necesită măsuri de foarte promovare la toate nivelurile și dezvoltarea ulterioară și investițiilor în ce privește aspecte aprate de implementare</i>				

3.	Participarea tinerilor în procesul de cercetare (teze susținute sau pregătite în timpul realizării proiectului (licență/masterat/doctorat))		
	Suficient <input checked="" type="checkbox"/>	Insuficient <input type="checkbox"/>	
	Comentarii (opțional) <i>Proiectul este foarte bine elaborat și realizat de tineri, conform categoriei lui.</i>		
4.	Participarea în programe internaționale		
	Propuneri de proiecte	DA	NU
	Propuneri elaborate / granturi câștigate în cadrul Programului Orizont		
	Propuneri elaborate / granturi câștigate în cadrul programelor bilaterale		
	Propuneri elaborate / granturi câștigate în cadrul altor programe regionale sau internaționale		
	Noi colaborări internaționale inițiate în decursul realizării proiectului	<input checked="" type="checkbox"/>	
	Comentarii (opțional)		
5.	Managementul implementării proiectului		
		DA	NU
	Atingerea rezultatelor scontate (în raport cu obiectivele propuse)	<input checked="" type="checkbox"/>	
	Comentarii (opțional) <i>Orion doare este un proiect de cercetare pentru America, activitatea este elaborată dintr-un management riguros și eficient.</i>		
	Dévierile de la sarcinile propuse înregistrate în decursul executării proiectului		<input checked="" type="checkbox"/>
Comentarii (opțional)			
6.	Infrastructura și echipament de cercetare utilizat pentru realizarea proiectului		
		DA	NU
	Utilizarea echipamentului științific performant la realizarea proiectului	<input checked="" type="checkbox"/>	
	Comentarii (opțional) <i>S-a utilizat infrastructura INC-E satisfăcătoare pentru realizarea acestui tip de proiecte.</i>		
7.	Concluzii, observațiile, recomandări generale		
	Raport acceptat <input checked="" type="checkbox"/>	Raport acceptat condiționat <input type="checkbox"/>	Raport respins <input type="checkbox"/>
	Aprecieri narativă (până la 100 cuvinte) <i>Cercetările executate în cadrul proiectului sunt de stringentă importanță pentru R. Moldova, și subiectul clusterelor este discutat mult prin culturile și vorbesc că o schimbare din partea organizațiilor din țară, membrii și UE. Metodologia de creare a clusterelor în R. M. propuse de executarea proiectului este de promovare nu numai în cadrul INC-E și ODIMM, ci și în publicul larg, în cadrul Ministerelor de profil pentru a promova și alte metode necesare în cadrul proiectului.</i>		